











Gaja обычно водится в таких местах с говорящими фамилиями, как «Магнум», «Декантер» и т. д. Единственное, что нас может огорчить в данном случае, – что, когда мы начинали писать про итальянское вино, оно стоило значительно дешевле французского. Впрочем, это было так давно.

На праздники, конечно, со времен дурного советско-грузинского коньяка принято дарить именно этот напиток. Слава богу, теперь коньяк равен коньяку, а не бренди родом из Гори. Но и друг, и подчиненный, и даже шеф администрации всегда положительно отреагирует на само слово «коньяк». Мы с негодованием отвергаем попсовые марки, потому что подарок — штука интимная. Советую такие тонкие вещи, как коньяк Frapin VS Luxe, Grande Champagne Premier Grand Cru. Если вдруг кто помнит, что такое VSOP, то пожалуйста — Frapin VSOP. И, что примечательно, тоже Grande Champagne Premier Grand Cru. Ну, конечно, если вам сильно нало, чтобы человек запомнил этот Новый год надолго, — Frapin The 1888 Vintage. Чтобы было понятно: там есть спирты, которые даже старше 1888 года. Года, когда россияне могли бы праздновать 66-ю годовщину великой победы над коньячным Наполеоном и повязывать ленточки на лошалей.

Скромная бутылка удивительного коньяка под названием Delamain Reserve De La Famille тоже обойдется вам недешево, но и удовольствия будет не меньше. Но это скорее удовольствие эгоиста — выпейте ее сами.

ПРИ ВЕРНОМ РАСПОЛОЖЕНИИ НАПИТКОВ СЧАСТЬЕ ВАМ ГАРАНТИРОВАНО

И все же мы всячески приветствуем переключение внимания российских мужчин (и девушек, конечно, тоже) на такие новогодние напитки, как шотландский сингл-молт — односолодовое виски. Идет битва тонких потребителей релких сортов с льюти-фри-биомассой, которая точно знает, что виски — это Oban, Talisker, Isle of Jura и т. д. (шесть-семь жалких пунктов). Но мы-то с вами знаем, что к новогоднему прохладному вечеру (если бог даст снега) надо выбрать что-нибудь специальное. Особенное. Например, выискиваешь у независимого боттлера — фирмы, которая никак не связана с официальным производителем виски, - напиток от дистиллерии, которой уже лет как 20 не существует в природе. Я лично приберег для себя бутылку независимого производителя Cheiftain`s, кото-

рый разлил виски от Dailuaine — вискокурни, которую вообще мало кто знает на рынке олносололовых. Ее как бы нет. A Gordon & McPhail`s Secret Stills Distillery N6? Да тут одна этикетка выглядит как историческая загадка, подвластная лишь лучшим британским детективам. А если это независимый от всех Douglas Laing со своей платиновой коллекцией, например, Ardbeg 1975 30 YO? Она, конечно, что по идеологии своей платиновая, что по качеству, что по цене. И тут, конечно, призадумаешься — закончить новогодний ужин у камина с бутылочкой от старины Дугласа или все-таки кому-нибудь ее подарить от греха подальше?

Но для подарка обычному потребителю лучше выбрать что попроще, попонятнее. Например, Bruichladdich Islay Full Strength, поскольку начинающие обычно не пьют торфянистые виски — к ним им надо еще идти и идти. Так что одариваемый будет чувствовать себя польщенным. А вам только этого и надо. Но у нас в запасе есть еще Bowmore 15 YO, который если начинаешь пить — то никак не можешь остановиться. Поэтому лучше подарите его любимому человеку — пусть он пьет не останавливаясь. Но у вас на глазах.

И вам приятно, и ему. Главное — огромный выбор удовольствий, которые мы весьма условно привязали к новоголним обильным празлникам, ведь выпивать придется как минимум в четыре разных праздничных дня. Потому что все то, что мы перечислили, - это праздник, который может быть всегда с тобой. То есть каждый день. Если печень позволит.